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YBaxaema AxHa! IToBhIIIIeHa BI3KOCTh, CHUKEHA MOABUKHOCTL CIIE€PMAaTO30MO0B, HEIIOHATHEI
KOHIeTpalus (o01mas uny B 1 MI) ¥ KOHIIEHTPaus: MOpQoIoruiyecKyu HOMpanbHEIX popM? 3ayaTure
€CTeCTBEHHBIM ITyTEM C TAaKMMH II0Ka3aTeIsIMUA CIIEPMOTPAaMMEl MOXKeT ObITh CHUKEHO. Pe3ynbTara
OIHOU CIlepMOrpaMMBbI MaJio AJisl BEIBOAOB. CHalTe ellle OOHY CIlepMOrpaMMy C UHTEpPBAJIOM B 2-3
Mecsilia (TTOIHBIN UK cliepMaToreHe3a) ¢ CobIoeHreM Bcex mpaBui coopa (0TKa3 OT KypeHus,
ankoronsi, 0aHU U CayHBI, 3X-IHEBHBIN ITePHOf] Bo3fepxkKaHus). Ecnu u3aMeHeHUsI COXPaHATCS -
o0paTUTECh K YPOJIOTY [Jis 00CIeOBaHUS U BHISICHEHUS IPUYUHLL 9TUX U3MeHeHU! (MHDeKLInH,
BOCIIAJIEHUS, BapUKOIle/le, UMMYHHBIE UM TOPMOHa/IbHbIE HAPYIIEHU). YOauu.



